



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местной жительницы, причинившей по неосторожности смерть своим детям

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летней местной жительницы, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что осужденная, в утреннее время 3 марта прошлого года, уходя на работу из частного дома, расположенного в деревне Нововарламово Октябрьского района, не затушила сигарету. В результате неосторожного обращения с огнем в доме, после ухода осужденной возник пожар. В результате возгорания, отравившись продуктами горения, погибли 5 и 6 - летние сыновья женщины и 2-летняя дочь.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434094>